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schaftlichen Gesamtrechnungen
DM

Bu-
Gegen-

chungs-
Nr.

Position chungs-
Nr.

1960 1969 1970 1971 1972 19731) 19741)

Sozialversicherung)

Verteilungskonto

2-3.50 Beitrag zum Nettoinlandsprodukt zu Faktorkosten . .

2-3.70 Empfangene Einkommen aus Unternehmertätigkeit

2-2.49 20 580 50 890 59 280 70 530 79 510 91 670 106 500

und Vermögen
1-3.20

5 000 9 740 10 510 11 840 11 430 12 990 13 910
von Unternehmen........................................................ 4 530 8 940 9 770 11 140 10 590 12 120 13 190
vom Staat................................... .................................... 2-3.20 290 660 600 570 580 680 660
von der übrigen Welt.................................................. 8.25 180 140 140 130 260 190 60

Summe.............................................................................................. 25 580 60 630 69 790 82 370 90 940 104 660 120 410

Umverteilungskonto

2-4.50 Anteil am Volkseinkommen............................................. 2-3.49 2 840 4 060 4 160 4 750 3 250 3 190 2 350

2-4.60 Empfangene indirekte Steuern (einschl. Beiträge zur
91 030gesetzlichen Unfallversicherung) 43 300 88 270 100 530 112 420 123 920 128 550

von Unternehmen........................................................ 1-2.20 43140 87 870 90 600 100 040 111 890 123 340 127 920
vom Staat........................................................................ 2-2.20 120 310 330 380 440 480 530
von privaten Organisationen o. E............................ 3-2.20 40 90 100 110 90 100 100

2-4.70 Empfangene direkte Steuern und Sozialversicherungs-
150 940beiträge (ohne gesetzliche Unfallversicherung) 57 260 129 420 174 410 193 030 237 510 263 150

von Unternehmen3) .................................................... 1-4.20 8100 13 590 12100 10 810 10 990 14 700 14 570
von privaten Haushalten3)....................•.................... 3-4.20 49110 115 610 138 580 163 220 181 480 222 030 247 540
von der übrigen Welt.................................................. 8.32 50 220 260 380 560 780 1 040

2-4.80 Empfangene Schadenversicherungsleistungen

von Unternehmen3).................................................... 1-4.30 20 60 70 110 130 150 160

2-4.90 Sonstige empfangene laufende Übertragungen 1 610 3 830 4 200 5 220 5 790 7 000 8 270
von Unternehmen........................................................ 1-4.40 1 000 1 000 970 1 300 1 200 1 330 1 670
von privaten Haushalten3)......................................... 3-4.40 610 1 590 1 690 2 020 2 360 2 700 3 410
von der übrigen Welt.................................................. 8.35 0 1 240 1 540 1 900 2 230 2 970 3 190

Summe.............................................................................................. 105 030 225 640 250 400 285 020 314 620 371 770 402 480

Verwendungskonto

2-5.50 Verfügbares Einkommen.................................................... 2-4.49 62 880 131 990 148 840 172 390 184 780 224 360 236 770

Summe............................................................................................. 62 880 131 990 148 840 172 390 184 780 224 360 236 770

Veränderungskonto

2-6.50 Ersparnis................................................................................ 2-5.49 21 760 36 870 39 800 41 760 38 280 56 070 38 750

2-6.70 Abschreibungen..................................................................... 2-2.10 1 140 3 030 3 670 4 330 4 980 5 520 6 270

2-6.80 Empfangene Vermögensübertragungen 1 480 1 990 2 520 2 730 3 950 4 330 4 680
von Unternehmen........................................................ 1-6.30 1 180 1 540 2 000 2 220 2 460 2 850 3 030
von privaten Haushalten2)......................................... 3-6.30 200 450 520 510 1 490 1 480 1 650
von der übrigen Welt.................................................. 8.37 100 0 0 0 0 0 0

24 380 41 890 45 990 48 820 47 210 65 920 49 700

rüngskonto

2-7.50 Finanzierungssaldo............................................................... 2-6.49 9 920 7 000 3 2904) 1 5304) - 1 1904) 13 6904) - 11 9604)
2-7.60 Veränderung der Verbindlichkeiten.............................. 2 520 2 580 8 610 13 290 15 020 15 980 23 920
2-7.99 Statistische Differenz............................................................ + 50 - 70 + 10 + 150 - 250 + 240 + 400

12 490 9 510 11 910 14 970 13 580 29 910 12 360


